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Instrukce:
Do prázdných políček v archu umístěte správné kartičky s chybějícím pojmem, molekulou, apod., které patří do daného řádku či sloupce.
	Název sloučeniny a prostorový vzorec
	Vazba
	Znázornění vazeb v příslušné molekule
	Hybridizovaný stav uhlíku
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Kartičky:

	Jednoduché vazby
σ
	[image: ]
	hybridizovaný stav uhlíku: sp3

	Jednoduchá vazba
σ
(mezi atomy uhlíku)
	[image: ]
	hybridizovaný stav uhlíku:  sp3

	Dvojná vazba
σ + π
(mezi atomy uhlíku)
	[image: https://eluc.kr-olomoucky.cz/uploads/images/10177/ethen_orbitaly.png]
[image: https://eluc.kr-olomoucky.cz/uploads/images/10177/ethen_orbitaly.png]
	hybridizovaný stav uhlíku: sp2

	Trojná vazba
σ + 2π
(mezi atomy uhlíku)
	[image: https://eluc.kr-olomoucky.cz/uploads/images/10198/acetylen_e_valec.png][image: https://eluc.kr-olomoucky.cz/uploads/images/10198/acetylen_e_valec.png]
	hybridizovaný stav uhlíku: sp
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